FisicA

1.- En el patio se dispone de un altavoz que emite un sonido de 60 dB a una distancia de 10 m. Determine:
a) intensidad del sonido y la potencia del altavoz; b) ¢ a qué distancia dejara de percibir el sonido un
estudiante?; c) la disminucidn de la intensidad en decibelios cuando la distancia se triplica desde cualquier
distancia inicial.
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FisicA

2.- Una onda armonica transversal se propaga en el sentido positivo del eje x. En la figura se tiene una grafica
de la elongacién de la onda para t =0y para x = 0. A partir de dicha informacidn, determine: a) La expresion
matematica de la onda. b) La velocidad de propagacion de la onda y la velocidad de oscilacion del punto x =

3cment=1s.
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FisicA

3.- En la superficie del agua de un canal recto hay una onda armanica. Un punto de la superficie se mueve 16
cm entre el punto mas alto y el mas bajo. Las crestas consecutivas en la superficie se propagan separadas 40
cm, a 8 cm/s hacia la izquierda. a) Escriba la ecuacion de la onda descrita en el enunciado de manera que la
perturbacion sea positiva y maxima en el origen de coordenadas en t = 0. Calcule el tiempo minimo que pasa
desde que un punto de la superficie se mueve entre: b) El nivel mas alto de la onda y el nivel cero; c) El nivel
cero de laonday el nivel - 4 cm.
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FisicA

4.- Un grupo de alumnos de Fisica en el laboratorio determinan que un resorte se alarga 3 cm al colgar
una masa de 50 g. Miden el tiempo que invierte el sistema en dar 10 oscilaciones completas, 3,5 s.
Determine: a) la constante eldstica estatica y dinamica del resorte; b) si se triplica la masa que pende del

resorte, icuanto se alargard el resorte y cudl serd el periodo de oscilacidon?; c) si se duplica la amplitud,
écomo varia el perlodo de oscilaciéon?
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5.- La ecuacién de una onda transversal viene dada por: y(x,t) = 12Cos (3t — 2x + 1/2), donde y se expresa en
milimetros y x en metros. Determine: a) velocidad de propagacion y velocidad de vibracidon o transversal
maxima; b) éen qué instante la perturbacidn es nula en x=0,5 m? indique dos tiempos consecutivos mas
donde la perturbacién es nula; équé valdra la aceleracion del punto material que vibra en esos instantes?; c)
éa qué distancia del foco emisor, en el instante inicial, la perturbacidn es maxima en valor absoluto? Indique
dos distancias sucesivas mas, en el instante inicial, donde la perturbacion es maxima.
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